

## Прилог уз Одлуку

У току свога радног вијека, 57 година, значајну пажњу посвећивао сам здравству, како ради потреба запослених и чланова породица, тако и грађанства. 1971. године, био сам тада управник на Руднику, изграђена је у Гуњацима амбуланта у којој су радили љекар опште праксе и стоматолог. Осамдесетих година у Милићима је изграђено, велељепно здање, диспанзер медицине рада, обављао сам тада функцију Генералног директора Радне организације. У току рата, у поменутом објекту, радила је Ратна болница, а која је, као реорганизована, неколико година, после рата наставила да ради. И једна и друга биле су у саставу Компаније „Боксит“. Такође, допринио сам да се формира и да у поменутом објекту ради и Дом здравља у Милићима. Прије неколико година формиран је Медицински центар у чијем су саставу функционисали Специјалистички медицински центар, са десетак амбуланти и Болница из хирушких области. Ангажовањем више десетина стручњака, професора и доктора, из разних области медицине, пружане су врхунске услуге пацијентима односно грађанству. Милићи су били примјер како се у малом мјесту могу организовати и радити велики и веома стручни и значајни послови из медицинских области, који су превазилазили и неке веће медицинске центре. Имајући предходно у виду, након што је од већинског власника Компаније односно групације „Боксит“, у чијем саставу је радио Медицински центар, донешена одлука да се исти затвори, од стране Милекса, уложена су значајна средства у куповини истог. Због чега Медицински центар није могао даље да ради и опстане стоји у Одлуци. Користим прилику да се захвалим пацијентима и грађанству који су имали повјерења у Медицински центар, као и запосленим који су, својим стручним и одговорним радом, доприносили његовом реномеу и препознатљивости. Када су у питању надокнаде запослених исте ће се, током јануара, за новембар и децембар, исплатити, на начин као и за октобар, с тим да ће се настојати да се, продајом опреме, обезбиједи средства за исплату разлика.

Дукић Рајко